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CEBIRSEL iIFADELER
1. Engin’in yasi = x 4. Kurali “n2- 3” olan sayi oriintiisiiniin 9. terimi kagtir?
Onur’un yas! = y'dir. A) 75 B) 76 C) 77 D) 78

Engin’in yasi Onur’un yasindan fazla olduguna gore,
yaslarinin farki kagtir?

A)y-x B) x-y C)x+y D)x:y

5. 1. Kutu 2. Kutu 3. Kutu 4.Kutu 5. Kutu 6. Kutu

BASLANGIG
mb 2x-3 X+5 X 3-x 3x+1 x-2

2. Yigit'in (2x+3) tane mavi, (5x-4) tane sari misketi vardir.

Buna gore, Yigit’in toplam ka¢ misketi vardir?

A) 7x B) 7x + 1 C) 7x-1 D) 10x - 12 . L . o
Oguz’'un oynadigi oyununun kurallari asagida verilmistir;

1- Oyun 2 tur oynanmaktadir ve her tur baglangi¢c noktasindan
baslamaktadir.

2- Birinci turda her kutuya basarak, ikinci turda gift sayi ile
numaralandirilmis kutulara basarak ilerlenir.

3- Oyuncu Uzerine bastigi kutunun igindeki say1 kadar puan
kazanir.

4- Oyuncu kutular arasindaki gizgiye her bastiginda (x-3) puan
kaybeder.

AYDIN IL MILLI EGITIM MUDURLUGU OLGME DEGERLENDIRME MERKEZI

oyun sonundaki puani kagtir?

3. e e e e A) 7Tx +9 B) 7x + 13 C)9x+7 D) 9x + 11

Kerem katsayisi tamsayi olan balonlari patlattigina gore,
patlattigi balonlardaki cebirsel ifadelerin toplami kagtir?

Oguz oyun sirasinda 1 defa gizgiye basmistir. Oguz’un bu \

A) 1% B) 3x C) -3x D) % \
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CEBIRSEL IFADELER

6. Bir kenarmin uzunlugu (3x + 2) m olan kare seklindeki bir
bahgenin ¢evresine 3 sira dikenli tel ¢cekilecektir.

Buna gore bu bahge igin kag m dikenli tel gereklidir?

A)24x+36 B)36x+24 C)12x-2  D)9x-8

. Asrin pazardan kilosu (2x - 3) TL olan kirazdan 4 kg, Kutay
da kilosu (3x + 2) TL olan Gzimden 2 kg almigtir. Saticiya
kumbaralarinda biriken (20x + 10) TL yi verip bir miktar para Ustu
almstir.

Buna gore Asrin ve Kutay’in saticidan aldiklari para iistiiniin
cebirsel ifade olarak karsiligi asagidakilerden hangisidir?

A) 6x -2 B) 6x + 2 C)6x-12  D)6x+18

7,11, 15, ...

Sayi oriintiisiinde a.terim 39 ve b.terim 79 ise 2a - b
ifadesinin degeri kagtir?

A) -1 B) 1 C) 2 D) 3

AYDIN IL MILLI EGITIM MUDURLUGU OLGME DEGERLENDIRME MERKEZ|

9. Hande'nin parasi Yener'in parasinin (i¢ fazlasinin iki katina esittir.

Buna gore Hande ve Yener’in paralari toplamini gosteren
cebirsel ifade hangisidir?
A) 2x+3 B) 2x + 6

C) 3x+3 D) 3x+6

10. Bir tanesinin kitlesi 3x - 1 kg olan kutulardan 4 tanesi Ust Uste
diziliyor.

Bu kutularin toplam kiitlesi kag kg’dir?

A)12x-4  B)12x-1 C) 12x D) 12x + 4
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